
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ                                  16/12/2024-19/12/2024 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

1η ημέρα, Δευτέρα 16/12/2024 

Συγκέντρωση  στην πλατεία της Καισαριανής στις 05.00  και αναχώρηση με πούλμαν 
για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος .Αναχώρηση για τη  Λάρνακα με την πτήση της Sky 
Express GQ 600  στις 07.45  και άφιξη στο αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 09.25 . Στη 
συνέχεια, επισκέψεις στο “Πανόραμα Αγνοουμένων της Κύπρου”(Κόρνος),Οροσειρά 
Τροόδους, Πλάτρες ,Ιερά Μονή Κύκκου ,Τάφο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ,τα χωριά 
Μουτουλλάς , Καλοπαναγιώτης και Όμοδος. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο 
στη Λεμεσό, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

17/12/2024 

Ολοήμερη εκδρομή στην Πάφο. Οι μαθητές / τριες θα επισκεφτούν / περιηγηθούν 
στο Κολόσσι, στο Μουσείο Κυπριακού Οίνου(10.00), την Πέτρα του Ρωμιού ,στο 
Κούριο , στην Κατακόμβη της Αγίας Σολομονής και στην έπαυλη του Διονύσου με τα 
μοναδικά ψηφιδωτά. Ακολουθεί περιήγηση στη πόλη της Πάφου και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο  αργά το απόγευμα  .Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

18/12/2024 

Μετά το πρόγευμα ,αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Κύπρου ,Λευκωσία 
.Επίσκεψη στη Βουλή των Αντιπροσώπων(σύμφωνα με την πρόσκληση)  ,ξενάγηση 
στο κτίριο της Βουλής και παρακολούθηση παρουσίασης σχετικά με το ρόλο  και το 
έργο του Κοινοβουλίου(09.30) .Ακολουθεί κέρασμα στο αίθριο της Βουλής. Στη 
συνέχεια  ακολουθεί επίσκεψη στην Κρατική Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης 
(11.30)όπου θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στην έκθεση της Βουλής ,με τίτλο ‘ 
Κύπρος 1974:η μνήμη είναι η μόνη πατρίδα των ανθρώπων’. Ακολουθεί  ξενάγηση 
στο Παγκύπριο  Γυμνάσιο Κύπρου και επίσκεψη στο παρακείμενο Μέγαρο της 
Αρχιεπισκοπής Κύπρου. Επίσκεψη στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας, στα 
Φυλακισμένα Μνήματα, στο Μνημείο Ελευθερίας ,στην Πράσινη Γραμμή, στο 
Οδόφραγμα της οδού Λήδρας ,στα Μεσαιωνικά Ενετικά Τείχη ,στο Χαμάμ Ομεριέ ,το 
Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και τη Λαϊκή Γειτονιά. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη 
Λεμεσό. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

 



19/12/2024 

Περιήγηση στη Λεμεσό (αρχαιολογικός χώρος Αμαθούντος ,πεζόδρομος Αγίου 
Ανδρέου ,Μαρίνα Λεμεσού ).Στη συνέχεια άφιξη στη Λάρνακα και περιήγηση στο 
Τέμενος Χαλά Σουλτάν ,το Μεσαιωνικό Κάστρο ,το Υδραγωγείο Καμάρες και τις 
Φοινικούδες. Αναχώρηση από το αεροδρόμιο στη Λάρνακας στις 19.50  με πτήση της 
Sky Express GQ 603 .Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος  στις 21.35 . Άφιξη στην πλατεία της 
Καισαριανής στις 11.00 (περίπου). Ολοκλήρωση εκπαιδευτικής εκδρομής. 


